

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

Hrvatski savez slijepih

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje</p>	<p>Osigurati stjecanje radnog iskustva i motivirati dugotrajno nezaposlene osobe s oštećenjem vida za uključivanje na otvoreno tržište rada; Osigurati svladavanje radnih kompetencija koje su izgubljene zbog nedostatka radnog iskustva i dugotrajne nezaposlenosti; Poticati neovisan život i rad uz svladavanje vještina i korištenje dostupnih tehnologija i znanja; Osiguravanje učenja svakodnevnih poželjnih vještina, socijalno prihvatljivih ponašanja i pristupačnosti; Jačanje kapaciteta udruga slijepih koje rade na lokalnoj razini za</p>

zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?	<p>kvalitetnu podršku za konkretno zapošljavanje u lokalnoj zajednici; Podizanje svijesti javnosti o mogućnostima i potencijalima osoba s oštećenjem vida; Umrežavanje svih dionika koji se bave područjem obrazovanja i zapošljavanja u svrhu izgradnje kurikulumu sukladnih potrebama tržišta rada s naglaskom na nova zanimanja koja danas slijepe osobe mogu uspješno obavljati; Informiranje i senzibilizacija potencijalnih poslodavaca i isticanje primjera dobre prakse.</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<p>Uključivanjem u svijet rada kao preduvjeta uključivanja u svakodnevne tokove javnog života pojedinca, osigurati snažnu podršku za zapošljavanje u lokalnim zajednicama; Organizacija javnih evenata za razumijevanje potreba i podrške za sudjelovanje u svakodnevnim društvenim tokovima i događanjima; Osigurati snažniju podršku videćih pratitelja; Proširiti mrežu volontera i aktivnih inicijativa za uključivanje slijepih osoba u javni, politički, kulturni, sportski život.</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?</p>	<p>U suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa osiguravati izdavanje udžbenika i taktilnih atlasa; U suradnji s Centrom Vinko Bek potaknuti i izraditi nove kurikulume za obrazovanje u novim zanimanjima slijepih osoba sukladno potrebama tržišta i mogućnostima slijepih osoba; Potaknuti osnivanje ustanove za psiho-socijalnu i profesionalnu rehabilitaciju i cjeloživotno učenje slijepih osoba; Podržavati uključivanje slijepih djece u redovne sustave obrazovanja osiguranjem videćih asistenata u nastavi, osiguranjem potrebnih pomagala i podrškom za cjelovitu socijalizaciju; Podržavati rane intervencije kako bi se kasnije lakše uključili u redovne sustave, bili što samostalniji i prihvaćeni od vršnjaka; Dodatno poticati visoko obrazovanje mladih.</p>
<p>Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?</p>	
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje</p>	<p>Andreja Veljača, dipl. iur.</p>
<p>Datum dostavljanja</p>	<p>5. studenoga 2013.</p>

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr